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Prázdninovým promenádním 
koncertům dechových hudeb 
na Masarykově náměstí v Jihla-
vě v letošním roce přálo pěkné 
počasí i velká účast. 

Václav Čáp ז

Město Jihlava ve spolupráci s Kar-
lem Paštykou letos už počtrnácté 
připravili prázdninové promenádní 
koncerty dechových hudeb na Masa-
rykově náměstí v Jihlavě. 

Pravidelné prázdninové čtvrteční 
odpoledne si nenechali zájemci ujít. 
I letos přišla více než desítka odváž-
ných tanečních párů a bylo velice 
sympatické, že posluchači si známé 
melodie s kapelami s chutí zazpívali. 
V úvodu je třeba sdělit, že letos bylo o 
jednu kapelu více a dle názoru poslu-

chačů se pořadatelé „vycajchnovali“, 
poněvadž se jim výběr opět mimo-
řádně podařil!

Šerpa pro Jožku Smolíka
Zahájení 1. 7. si vzal na starost zná-

mý Jásalka band -  malá dechovka z 
Nového Města na Moravě s kapel-
níkem a výborným harmonikářem 
Oldřichem Henzlem. Kapela, která se 
pravidelně  objevuje v TV Šlágr, se v 
Jihlavě naposledy představila  v roce 
2015 a 2018 a vloni.

Kvalita kapely mě mile překvapi-
la, jejich písničky jsou známé a zpěv-
né, a tak mohu tvrdit, že Jásalka patří 
mezi výborné malé dechovky. To, co 
jsme od Jásalky očekávali, se splnilo. 
Na své si přišli zpívající posluchači a 
samozřejmě nechyběla ani „Červe-

ná sukénka“, která Jásalku několikrát 
vynesla na 1. místo v Dechparádě 
Karla Hegnera ve Šlágru.

Venkovská kapela 8. 7. také zahrá-
la velice známé melodie a nebylo 
divu, že se posluchačům líbily, a tak 
si i zazpívali. Petrovští hasiči, Za Starú 
Breclavú, Fláma, Hovoranský potů-
ček, ale i Děti z Pirea a další.

Vysočanka, dechová hudba z měs-
ta Brtnice, se představila 15.7. Jsou to 
moji favorité. Kapelník p. Vorlíček ml. 
navázal na několikaletou práci svého 
otce. 

Musím je pochválit za pestrý reper-
toár a líbí se nám, když dechovka 
dobře zahraje kromě tradičních polek 
a valčíků také tango a dokonce 4x 
waltz. 

V silném dvanáctičlenném obsaze-
ní mají tři křídlovky, dvě tuby a dva 

Letní Masarykovo náměstí patřilo
klarinety, dva pozouny a trubku a sil-
nou doprovodnou rytmiku, basbary-
ton a bicí, s konferenciérem p. Špejt-
kem, hýřícím vtipy a humorem. Trio 
výborných zpěváků Marcely Láníko-
vé, Jiřího Chládka a mého kamaráda 
Pepíka Smolíka. 

Vysočanku jsme také nedávno vidě-
li v České televizi v pořadu Za naši-
ma humny z Novoměstska. Na pout-
ní neděli připravili koncert domácí 
Vysočanky s hostem, Stříbrňankou. 
Návštěvníci nejvíce ocenili sklad-
by: Štěstí na rozcestí od Karla Vacka, 
valčík Za Lanžhotem v poli, Měšťan-
ská hospůdka Blahoslava Smíšovské-
ho, Zelené háje, lásko mých let, směs 
polek Karla Vacka, waltz Den svateb-
ní, Zůstaň se mnou lásko, valčík Što-
krava, Nedaleko od Trenčína, Rod-
ná víska - jihočeská polka, Moravo, 
Moravo, naše krásná zem – valčík, 
Hledání - tango, Tvoje očka – val-
čík, polka Zlatý poklad Lad. Prudíka 
z Dol. Heřmanic se Salákovým tex-
tem, krásný waltz La Pastorela skvěle 
zazpívaná Jiřím Chládkem. 

A pak přišlo zasloužené ocenění. 
Pozval jsem prof. Marii Kratochvílo-
vou z Akademie, která předala 999 
šerp maturantům, aby předala svoji 
jubilejní 1000. šerpu Jožkovi Smolí-
kovi - nestoru zpěváků Vysočanky! 
Zpívá s Vysočankou přes 30 let! 

Pardubická 6, dechová hudba z 
Pardubic s kapelníkem Ladislavem 
Šauerem, se představila 22. 7. se dvě-
ma dámami - zpěvačkou a hráčkou na 
akordeon. Kapela zahrála a zazpívala 
Od Tábora až k nám, Děti z Pirea, Pís-
ničku pro maminku, To byla kočka, 
Bílá košilička, Neodcházej lásko - od 
Lad. Prudíka, Máničko moje, Sladké 
hlouposti a Na břehu Blanice. Nejví-
ce se líbily Konvalinky bílé a Kvetou 
máky v poli.

Bobrůvanka, dechovka z Bobrůvky 
s kapelníkem Pavlem Krejčím, vystou-
pila 29.7. Kapela je stálicí na jihlav-
ských promenádních koncertech. Je 
zárukou hezké a kvalitní dechovky. 
Hraje v obsazení: dva klarinety, tři 
trubky, tři zpěváci, dvě tuby, basbom-
bardon, bicí, doprovodná trubka a 
pozoun. 

Divákům se líbily skladby: Zůstaň 
chvíli, Malý hošík černovlasý, Fláma, 
Slavonická polka Vladimíra Fuky, 
Teče vodička, Slunko nízko Miloše 
Procházky, oblíbený valčík Den sva-
tební, Krásný sen-tango, Naše česká 
vlast-valčík Lad. Kubeše a Zd. Beneše, 
valčík Včera jsem byl u muziky, Skle-
ničko ty skleněná – horácká lidová v 
úpravě Jana Vrzáčka z Bítovčic-Lučan-
ky, Pridi Jano k nám, Koně vrané, val-
čík Pro Aničku. Kelčanská polka, Až 
se lásko vrátíš a Vackova Cikánka. 

Srpnová vystoupení
Dechová hudba z Libkovy Vody Lib-

kovanka našla s pořadatelem termín 
5. 8. Libkovanka velkým obsazením 
deseti dobrých muzikantů, s kapelní-
kem Zdeňkem Benešem, obohatila 
promenádní koncert i pěknou šumav-
skou hudbou Karla Polaty. Zpěvačky 
Helena Šafratová a Markéta Fialová 
s Jakubem Jirků jsou známí právě i z 
České televize a studia Šlágr. Klarine-
tista Vítek Šťastný přednesl precizně 
obtížný sólový part skladby Skřivana. 


